



### Retificação do Edital 02/2025 Programa Permanência

Onde se lê:

#### 7. CRONOGRAMA

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição no SUAP <a href="http://suap.ifg.edu.br">http://suap.ifg.edu.br</a>	05/05/2025 a 13/05/2025
02	Período para anexar no SUAP a documentação listada no item 4 deste edital. No caso de dúvidas procurar a CAE na sala S-210 ou pelo e-mail: <a href="mailto:cae.aguaslindas@ifg.edu.br">cae.aguaslindas@ifg.edu.br</a>	05/05/2025 a 13/05/2025
03	Divulgação do resultado preliminar – Listagem com o número de matrícula dos estudantes.	26/05/2025
04	Fase de recurso.	26 e 27/05/2025
05	Análise dos recursos.	28 e 29/05/2025
06	Resultado da análise dos recursos e resultado final - listagem com o número de matrícula dos estudantes.	30/05/2025

Leia-se:

#### 7. CRONOGRAMA Retificado

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição no SUAP <a href="http://suap.ifg.edu.br">http://suap.ifg.edu.br</a>	05/05/2025 a 13/05/2025
02	Período para anexar no SUAP a documentação listada no item 4 deste edital. No caso de dúvidas procurar a CAE na sala S-210 ou pelo e-mail: <a href="mailto:cae.aguaslindas@ifg.edu.br">cae.aguaslindas@ifg.edu.br</a>	05/05/2025 a 13/05/2025

03	Divulgação do resultado preliminar – Listagem com o número de matrícula dos estudantes.	02/06/2025
04	Fase de recurso.	02 e 03/06/2025
05	Análise dos recursos.	03 a 05/06/2025
06	Resultado da análise dos recursos e resultado final - listagem com o número de matrícula dos estudantes.	06/06/2025

Mariana Magalhães Nóbrega  
Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão

Tiago Gomes de Araújo  
Diretor Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- **Tiago Gomes de Araujo, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-AGUASLI**, em 26/05/2025 11:57:49.
- **Mariana Magalhaes Nobrega, GERENTE - CD4 - LIN-GPPGE**, em 26/05/2025 11:54:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/05/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 653102

Código de Autenticação: b53a388f02



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua 21, Área Especial 4, S/N, Jardim Querência, ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS / GO, CEP 72910-733  
(61) 3799-7602 (ramal: 7602)